

Neck muscle function in individuals with persistent pain and disability after whiplash injury

By

Gunnel Peterson

Errata

Page 1, third paragraph, line 2; "..... randomized controlled trail", should be changed to; ".....randomized controlled trial"

Page 21, Abbreviations table 4, first paragraph, line 3; ".....NDI; neck disability index, IQR; interquartile range", should be deleted "..... ~~NDI; neck disability index, IQR; interquartile range~~"

Page 37, Equation 2; " $i_{ab} = \frac{a-\bar{x}_a}{s_a} \circ \frac{a-\bar{x}_b}{s_b}$ ", should be changed to; $i_{ab} = \frac{a-\bar{x}_a}{s_a} \circ \frac{b-\bar{x}_b}{s_b}$

Page 62, third paragraph, line 1; "Participants in the NSE and NSE groups...", should be changed to; "Participants in the NSE and NSEB groups...",

Page 65, second paragraph, line 3; "than participants in study B" should be changed to; " than participants in study A"

Page 68, first paragraph, the last line "..... between WAD and controls in papers I-III...", should be changed to; ".... between WAD and controls in papers II-IV.

Page 77, third paragraph, line 2; ".....for valuable contributions in paper III", should be changed to; ".....for valuable contributions in paper IV".